
ACTA DE LA DÉCIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 

l. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM
LEGAL

Siendo las nueve horas con catorce minutos del día 15 de diciembre de 2025, se 

declaró quórum legal para el desahogo de la Décima Cuarta Sesión Ordinaria de la 

Comisión de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos. 

Respecto de los justificantes presentados, se sometió a consideración de las y los 

integrantes su aprobación, misma que fue aprobada en votación económica. En 

consecuencia, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 33, en armonía con 

los artículos 67 y 113, segundo párrafo, ambos del Código de Gobierno del 

Municipio de Guadalajara, se tuvieron por justificadas las inasistencias. 

INTEGRANTES 

Regidora Teresa Naranjo Arias. JUSTIFICANTE 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra. PRESENTE 

Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez. JUSTIFICANTE 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez. PRESENTE 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. PRESENTE 

11. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
PROPUESTO

Se dio paso al segundo punto del orden del día, relativo a la lectura y, en su caso, 

aprobación del orden del día propuesto. De conformidad con el artículo 112, fracción 

V, del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, la Secretaría Técnica de 

la Comisión elaboró el proyecto correspondiente, el cual fue circulado con 

antelación. 
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Se propuso una ligera modificación al punto cuarto del orden del día, por lo que se 

dio lectura íntegra al mismo para su consideración: 

1. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.,

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día propuesto.,

3. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la Décima Tercera Sesión

Ordinaria de la Comisión de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos, de

fecha 1 O de noviembre de 2025.,

4. Presentación de la propuesta para suscribir conjuntamente la iniciativa de

acuerdo con turno a comisión para el remozamiento al Monumento de la

Enfermera y la instalación de una placa en el mismo.,

5. Asuntos varios.,

6. Cierre de la sesión.

Sometido a votación económica, el orden del día fue aprobado por 

unanimidad. 

111. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA
TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 10 DE NOVIEMBRE DE 2025

Se continuó con el tercer punto del orden del día. Se sometió a consideración de las 

y los integrantes la dispensa de la lectura del acta de la sesión anterior, en virtud de 

haber sido previamente circulada, misma que fue aprobada en votación económica. 

Posteriormente, al no registrarse comentarios respecto a su contenido, se sometió 

a votación económica, resultando aprobada por unanimidad. 

IV. PRESENTACIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA PROPUESTA PARA
SUSCRIBIR CONJUNTAMENTE LA INICIATIVA DE ACUERDO CON TURNO A
COMISIÓN PARA EL REMOZAMIENTO AL MONUMENTO DE LA ENFERMERA
Y LA INSTALACIÓN DE UNA PLACA EN EL MISMO

En desahogo del cuarto punto del orden del día, y derivado de una solicitud 

realizada por el Regidor Gabriel Vázquez Suárez durante el apartado de asuntos 

varios de la sesión anterior, se presentó la propuesta para que la Comisión, de 

manera conjunta, suscribiera y presentara ante el Pleno del Ayuntamiento la 

iniciativa de acuerdo referida. 

Se informó que el contenido de la iniciativa fue previamente circulado con los 

equipos técnicos de las y los integrantes, a fin de considerar sus observaciones. 

Asimismo, se planteó la posibilidad de dialogar con las regidoras vocales que no se 

encontraban presentes, con el objeto de que la iniciativa pudiera ser suscrita por la 
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totalidad de los integrantes de la Comisión, al no tratarse de un acto que deba 

emanar exclusivamente de la misma. 

Sometida la propuesta a votación económica, fue aprobada por unanimidad. 

V. ASUNTOS VARI OS

Se dio paso al quinto punto del orden del día, correspondiente a asuntos varios, 

consultándose a las y los integrantes si deseaban hacer uso de la voz para tratar 

algún asunto de carácter informativo, sin que se registrara intervención alguna. 

VI. CIERRE DE LA SESIÓN

No habiendo más asuntos que tratar, se procedió al cierre de la sesión. 
Siendo las 9:17 horas del día 15 de diciembre de 2025, se declaró formalmente 

clausurada la Décima Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Centro, Barrios 
Tradicionales y Monumentos. 

ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco 15 de diciembre del año 2025 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Centros Barrios 

Tradicionales y Monumentos. 

Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez 

Vocal 

Regidora Teresa Naranjo Arias 

Vocal 
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Regidor Mario Hugo --==­

Vocal 
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